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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e treze (02.04.2013), às dez horas e vinte e 

cinco  minutos  (10h25min),  no  Plenário  dos  Colegiados,  reuniu-se  o  Colégio  de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Membro do Conselho 

Superior do Ministério Público, sob a presidência da Dra. Vera Nilva Álvares Rocha 

Lira, Procuradora-Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs.  Leila da Costa 

Vilela  Magalhães,  José  Omar  de  Almeida  Júnior,  Alcir  Raineri  Filho,  Angelica 

Barbosa da Silva, João Rodrigues Filho, José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut 

de Melo Pereira,  Ricardo Vicente da Silva, Marco Antonio Alves Bezerra,  Elaine 

Marciano Pires e José Maria da Silva Júnior. Constatou-se, ainda, as presenças do 

Dr. Thiago Ribeiro Franco Vilela, 5º Promotor de Justiça de Paraíso do Tocantins, e 

de diversos servidores da Instituição. De início, a palavra foi concedida à Dra. Elaine 

Pires, Secretária, para a leitura do Termo de Posse do Dr. José Omar de Almeida 

Júnior,  reconduzido  ao  cargo  de  Membro  do  Conselho  Superior  do  Ministério 

Público, desta vez pelos Procuradores de Justiça, para mandato de 2 (dois) anos. O 

respectivo termo restou assinado pelo empossando e por todos os Procuradores de 

Justiça.  Na sequência,  a Presidente parabenizou o Dr.  José Omar pela posse e 

agradeceu-lhe  pela  iniciativa  de  se  candidatar  novamente  ao  cargo,  de  forma a 

contribuir com a elevada demanda de serviços do Conselho Superior. Congratulou-

o, também, pela esplêndida votação, que, não obstante ter sido candidato único, 

demonstra o reconhecimento de todos ao seu dinamismo, competência, dedicação e 

excelente  trabalho  realizado  no  mandato  anterior.  Logo  após,  todos  os  demais 

Procuradores  de  Justiça  felicitaram  o  empossado,  exaltando  suas  qualidades 

enquanto Conselheiro e também no exercício diário de suas atividades nas diversas 

funções  que  ocupa  e  já  ocupou  no  parquet. Ato  contínuo,  o  Dr.  José  Omar 

agradeceu a seus pares pela confiança que lhe fora depositada, ressaltando que se 

candidatou  novamente  para  este  cargo  não  por  vaidade  ou  apego,  mas  por 

dedicação  à  Instituição,  entendendo,  sobretudo,  o  momento  de  dificuldade 

enfrentado pelo Ministério Público, relativos a questões orçamentárias e de ordem 
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externa, como, por exemplo, a movimentação contra a PEC 37. Destacou, ainda, 

que deseja contribuir ao máximo até o momento de sua aposentadoria, que já se 

aproxima, e que espera aprender cada vez mais com os capacitados e habilidosos 

integrantes do Conselho Superior. Por fim, a Dra. Vera Nilva reforçou a mobilização 

nacional  em  torno  da  campanha  “Brasil  Contra  a  Impunidade”,  que  visa 

conscientizar a população sobre os prejuízos sociais que podem advir da aprovação 

da Proposta de Emenda Constitucional nº. 37 (PEC 37), que, por sua vez, tem o 

intuito de retirar o poder de investigação criminal do Ministério Público, do Banco 

Central, da Receita Federal e de outros órgãos, ao restringi-las exclusivamente às 

Polícias Civil e Federal. Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às onze horas 

(11h), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a presente 

ata, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho 

Angelica Barbosa da Silva                                                            João Rodrigues Filho 

José Demóstenes de Abreu                                         Clenan Renaut de Melo Pereira 

Ricardo Vicente da Silva                                                  Marco Antonio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires                                                          José Maria da Silva Júnior
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